BİTKİ KORUMA ÜRÜNLERİ REÇETE YAZMA YETKİ BELGESİNE SAHİP KİŞİLERİN DİKKATİNE !!!
Geçici Tavsiye Kirazda Kurşuni Küf
(08.10.2013)
Kiraz üreticilerinin, özellikle yağışlı geçen mevsimlerden sonra hasat edilen kiraz meyvelerinde çürümelerin olduğu, iç Pazar ve ihracatta ürünlerin değerlendirilemediği, söz konusu çürümelerin Meyve Monilyası (Monilinia spp.)  ile Kurşini Küf (Botrytis cinerea) ‘ ten kaynaklanabileceği ve soruna çözüm getirilmesi ile ilgili talebi değerlendirilmiş ve konunun ayrıntılı olarak incelenmesi için ilgili Araştırma Enstitüsü/İstasyonlara talimat verilmiştir.
Yapılan çalışmalar sonucunda; kiraz meyvelerinde görülen çürümelere Kurşini Küf (Botrytis cinerea)’ ün neden olduğu, ancak çürümüş meyve oranının çok düşük olduğu tespit edilmiştir. Ürünün ekonomik bir ürün ve önemli bir ihraç malı olması nedeniyle söz konusu düşük miktarda görülen çürük meyvelerden dolayı hasat sonrası çok büyük kayıpların olması ve özellikle ihracatta problem yaşanması nedeniyle, sadece hasat dönemi çok yağışlı geçen yıllarda, ihracat ve iç pazara sunulan kiraz meyvelerinde kullanılmak üzere ülkemizde farklı ürünlerde ruhsatı bulunan FENHEXAMİD 500 g/l SC (100 ml/100 litre su dozunda) aktif maddeli preparatın, Kurşuni Küf (Botrytis cinerea)’ün neden olduğu çürüme sorununa karşı meyvenin olgunluk döneminde (1 uygulama), son ilaçlama ile hasat arasında geçmesi gereken 3 günlük süre göz önüne alınarak 2 yıl süre ile geçici tavsiyesi Genel Müdürlüğümüzce uygun bulunmuştur.
Kiraz üretim alanlarında Kurşuni Küf (Botrytis cinerea) görülmesi durumunda, söz konusu geçici tavsiyesi uygun bulunan bitki koruma ürününün reçetelendirilerek kullandırılması hususunda;

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
