BİTKİ KORUMA ÜRÜNLERİ REÇETE YAZMA YETKİ BELGESİNE SAHİP KİŞİLERİN DİKKATİNE
(27.05.2016)
Bakanlığımızın resmi verileri olan Bitki Koruma Ürünleri Veri Tabanı Mobil Uygulaması 27.04.2016 tarihi itibariyle erişime açılmıştır. Bu program ile daha sağlıklı, doğru ,güncel ve güvenilir bilgilere ulaşılabilecektir.
Daha önce 31.12.2014 tarihinde erişime açılan Bitki Koruma Ürünleri Veri Tabanı  Programı ile yeni uygulamaya geçen Bitki koruma Ürünleri Veri Tabanı Mobil Uygulama Programı aynı kaynak üzerinden çalıştığından dolayı her iki programın bilgileri sürekli güncel ve tamamen aynı bilgileri içermektedir.
Bitki Koruma Ürünleri Veri Tabanı Mobil Uygulama Programı Android ve IOS işletim sistemli cihazlara uyumlu mobil uygulama olup, tüm paydaşların erişimine açılmıştır. Her iki işletim sistemli cihazlarda Bitki Koruma Ürünleri şeklinde arama yapılarak PLAYSTORE  ve APP STORE dan mobil uygulamaya erişilebilmektedir.
[bookmark: _GoBack]Ayrıca, mobil uygulama ile programdan istenilen bilgiler cep telefonuna kaydedilip, internet erişimi olmayan ortamlarda  çevrimdışı(offline) olarak da kullanılabilmektedir. 

